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新しい交通システムの導入に向けたアンケート調査の結果について        

1．調査概要 

1-1．調査対象 

調査対象 新川辺自治会、南川辺自治会、向島自治会の区域内の居住者（満18歳以上） 

 

調査方法 戸別配布、郵送回収 

○配布数 961世帯／○回収数291世帯（501枚）（回収率30.3％） 

 （１世帯あたり３枚配布） 

調査期間 平成3１年1月7日（月）～1月２５日（金） 

調査内容 ○回答者属性（年齢、性別、居住地、世帯構成、職業、運転免許有無、自由に

利用できる自動車等の有無、補助具利用有無、日頃の外出頻度） 

○想定する地域内交通に対しての利用意向（利用意向、頻度、目的、場所、金

額、予約形態） 

○地域内交通運行への協力意向（運転ボランティア、運営事務ボランティア） 

○バス等公共交通に関する意見・日頃から感じていること等（自由意見） 

1-2．配布回収状況 

 

日野

豊田 高幡不動

日野市全図

南平5丁目

新川辺 258 774 124 16.0%
南川辺 169 507 93 18.3%
向島 534 1602 284 17.7%
合計 961 2883 501 17.4%

配布数
（世帯数）

回収数
（世帯数）

回収率
（世帯数）

回収率
（枚数）

配布数
（枚数）

回収数
（枚数）

291 30.3%

資 料 2 
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2．集計結果 

2-1．回答者属性 

属性 01 性別 

・女性の回答が多く、全体の 54.7%を占めている。 

・新川辺自治体の女性の割合は 62.1%を占めており、他自治体と比べて高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45 77 2 124
36.3% 62.1% 1.6% 100.0%
46 47 0 93

49.5% 50.5% 0.0% 100.0%
129 150 5 284
45.4% 52.8% 1.8% 100.0%
220 274 7 501
43.9% 54.7% 1.4% 100.0%

男性 女性
無回答
不明

合計

新川辺

南川辺

向島

合計

36.3%

49.5%

45.4%

43.9%

62.1%

50.5%

52.8%

54.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新川辺

(124票)

南川辺

(93票)

向島

(284票)

合計

(501票)

男性

女性

無回答

不明
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属性 02 年齢 

・新川辺自治会では 66～75歳の割合が 39.5%を占めており他の自治会と比べて高くなって

いる。 

・南川辺自治会では 20~50 歳の割合が 37.6%を占めており他の自治会と比べて高くなって

いる。 

・全体では 66～75歳の回答者が 30.3%、76歳以上の回答者が 21.4%を占めており、66歳

以上の高齢者の割合が約半数を占めている。 

・20歳未満の割合は 0.2%（1件）と少ない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 19 32 49 20 4 124
0.0% 15.3% 25.8% 39.5% 16.1% 3.2% 100.0%
0 35 16 24 17 1 93

0.0% 37.6% 17.2% 25.8% 18.3% 1.1% 100.0%
1 53 72 79 70 9 284

0.4% 18.7% 25.4% 27.8% 24.6% 3.2% 100.0%
1 107 120 152 107 14 501

0.2% 21.4% 24.0% 30.3% 21.4% 2.8% 100.0%
合計

20歳未満 20歳～50歳 51歳～65歳
無回答
不明

合計

新川辺

南川辺

向島

66歳～75歳 76歳以上

15.3%

37.6%

18.7%

21.4%

25.8%

17.2%

25.4%

24.0%

39.5%

25.8%

27.8%

30.3%

16.1%

18.3%

24.6%

21.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新川辺

(124票)

南川辺

(93票)

向島

(284票)

合計

(501票)

20歳未満

20歳～50歳

51歳～65歳

66歳～75歳

76歳以上

無回答

不明
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属性 03 自治会加入状況 

・新川辺自治会の加入者は 90.3%を占めており、他自治会と比べて突出して高くなってい

る。 

・年齢別では 20～50歳の自治会加入者は 30.8%と他の年齢層と比べて低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

112 2 10 124
90.3% 1.6% 8.1% 100.0%
30 59 4 93

32.3% 63.4% 4.3% 100.0%
135 134 15 284
47.5% 47.2% 5.3% 100.0%
277 195 29 501
55.3% 38.9% 5.8% 100.0%

新川辺

加入済 未加入
無回答
不明

合計

南川辺

向島

合計

90.3%

32.3%

47.5%

55.3%

1.6%

63.4%

47.2%

38.9%

8.1%

4.3%

5.3%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新川辺

(124票)

南川辺

(93票)

向島

(284票)

合計

(501票)

加入済

未加入

無回答

不明
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1 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
33 63 11 107

30.8% 58.9% 10.3% 100.0%
75 45 0 120

62.5% 37.5% 0.0% 100.0%
98 47 7 152

64.5% 30.9% 4.6% 100.0%
68 37 3 108

63.0% 34.3% 2.8% 100.0%
2 3 8 13

15.4% 23.1% 61.5% 100.0%
277 195 29 501
55.3% 38.9% 5.8% 100.0%

76歳以上

無回答・不明

合計

加入済

20歳未満

20歳～50歳

未加入
無回答
不明

合計

51歳～65歳

66歳～75歳

100%

31%

63%

64%

63%

15%

55%

59%

38%

31%

34%

23%

39%

10%

62%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

(1票)

20歳～50歳

(107票)

51歳～65歳

(120票)

66歳～75歳

(152票)

76歳以上

(107票)

無回答・不明

(14票)

合計

(501票)

加入済

未加入

無回答

不明



6 

 

属性 04 世帯構成 

・全体として配偶者との同居の割合が高くなっている。 

・76歳以上になると一人暮らしの割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

23 59 10 4 38 5 1 0 140
18.5% 47.6% 8.1% 3.2% 30.6% 4.0% 0.8% 0.0% 112.9%
4 69 15 0 36 4 2 0 130

4.3% 74.2% 16.1% 0.0% 38.7% 4.3% 2.2% 0.0% 139.8%
35 187 36 2 101 14 3 4 382

12.3% 65.8% 12.7% 0.7% 35.6% 4.9% 1.1% 1.4% 134.5%
62 315 61 6 175 23 6 4 652

12.4% 62.9% 12.2% 1.2% 34.9% 4.6% 1.2% 0.8% 130.1%

南川辺

一人暮らし 配偶者 親 兄弟や親戚 その他
無回答
不明

合計

新川辺

祖父母 子供・孫

向島

合計

10%

11%

9%

21%

7%

12%

48%

68%

74%

59%

50%

63%

100%

32%

16%

14%

12%

100.0%

1.9%

0.8%

1.3%

0.0%

0.0%

1.2%

0.0%

45.8%

35.8%

30.3%

30.8%

28.6%

34.9%

0.0%

8.4%

5.8%

2.6%

1.9%

7.1%

4.6%

0.0%

2.8%

1.7%

0.0%

0.0%

7.1%

1.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.8%

7.1%

0.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

20歳未満

(2票)

20歳～50歳

(159票)

51歳～65歳

(166票)

66歳～75歳

(184票)

76歳以上

(124票)

無回答・不明

(17票)

合計

(652票)

一人暮らし

配偶者

親

祖父母

子供・孫

兄弟や親戚

その他

無回答

不明
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0 0 1 1 0 0 0 0 2
0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 200.0%
11 51 34 2 49 9 3 0 159

10.3% 47.7% 31.8% 1.9% 45.8% 8.4% 2.8% 0.0% 148.6%
13 81 19 1 43 7 2 0 166

10.8% 67.5% 15.8% 0.8% 35.8% 5.8% 1.7% 0.0% 138.3%
14 113 5 2 46 4 0 0 184
9.2% 74.3% 3.3% 1.3% 30.3% 2.6% 0.0% 0.0% 121.1%
23 63 0 0 33 2 0 3 124

21.5% 58.9% 0.0% 0.0% 30.8% 1.9% 0.0% 2.8% 115.9%
1 7 2 0 4 1 1 1 17

7.1% 50.0% 14.3% 0.0% 28.6% 7.1% 7.1% 7.1% 121.4%
62 315 61 6 175 23 6 4 652

12.4% 62.9% 12.2% 1.2% 34.9% 4.6% 1.2% 0.8% 130.1%

合計一人暮らし 配偶者 親 祖父母 子供・孫 兄弟や親戚 その他
無回答
不明

合計

20歳未満

20歳～50歳

51歳～65歳

66歳～75歳

76歳以上

無回答・不明

10%

11%

9%

21%

7%

12%

48%

68%

74%

59%

50%

63%

100%

32%

16%

14%

12%

100.0%

1.9%

0.8%

1.3%

0.0%

0.0%

1.2%

0.0%

45.8%

35.8%

30.3%

30.8%

28.6%

34.9%

0.0%

8.4%

5.8%

2.6%

1.9%

7.1%

4.6%

0.0%

2.8%

1.7%

0.0%

0.0%

7.1%

1.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.8%

7.1%

0.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

20歳未満

(2票)

20歳～50歳

(159票)

51歳～65歳

(166票)

66歳～75歳

(184票)

76歳以上

(124票)

無回答・不明

(17票)

合計

(652票)

一人暮らし

配偶者

親

祖父母

子供・孫

兄弟や親戚

その他

無回答

不明
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属性 05 職業 

・自治会別では新川辺自治会の会社員・公務員・団体職員の割合が他自治体と比べて低く

なっている。多自治体と比べて高齢者が多いためと考えられる。 

・年齢別では、若い年齢層では会社員・公務員・団体職員の割合が高く、高い年齢層にな

ると無職が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17 3 0 28 18 48 3 7 124
13.7% 2.4% 0.0% 22.6% 14.5% 38.7% 2.4% 5.6% 100.0%
30 2 0 12 14 32 2 1 93

32.3% 2.2% 0.0% 12.9% 15.1% 34.4% 2.2% 1.1% 100.0%
77 14 5 41 48 81 9 9 284

27.1% 4.9% 1.8% 14.4% 16.9% 28.5% 3.2% 3.2% 100.0%
124 19 5 81 80 161 14 17 501
24.8% 3.8% 1.0% 16.2% 16.0% 32.1% 2.8% 3.4% 100.0%

合計

会社員
公務員
団体職員

自営業（農
林業・商工
業など）

学生・生徒
無回答
不明

合計

新川辺

南川辺

向島

アルバイト・
パート

専業主婦
（夫）

無職 その他

14%

32%

27%

25%

23%

13%

14%

16%

14.5%

15.1%

16.9%

16.0%

39%

34%

29%

32%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新川辺

(124票)

南川辺

(93票)

向島

(284票)

合計

(501票)

会社員

公務員

団体職員

自営業（農林業・商工業など）

学生・生徒

アルバイト・パート

専業主婦（夫）

無職
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0 0 1 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
67 2 3 18 12 3 2 0 107

62.6% 1.9% 2.8% 16.8% 11.2% 2.8% 1.9% 0.0% 100.0%
43 6 0 39 15 12 4 1 120

35.8% 5.0% 0.0% 32.5% 12.5% 10.0% 3.3% 0.8% 100.0%
12 8 0 21 32 73 4 2 152
7.9% 5.3% 0.0% 13.8% 21.1% 48.0% 2.6% 1.3% 100.0%
0 3 0 2 17 72 3 10 107

0.0% 2.8% 0.0% 1.9% 15.9% 67.3% 2.8% 9.3% 100.0%
1 0 2 1 4 1 1 4 14

7.1% 0.0% 14.3% 7.1% 28.6% 7.1% 7.1% 28.6% 100.0%
123 19 6 81 80 161 14 17 501
24.6% 3.8% 1.2% 16.2% 16.0% 32.1% 2.8% 3.4% 100.0%

76歳以上

無回答・不明

合計

会社員
公務員
団体職員

自営業（農
林業・商工
業など）

20歳未満

20歳～50歳

51歳～65歳

66歳～75歳

無回答
不明

合計学生・生徒
アルバイト・
パート

専業主婦
（夫）

無職 その他

63%

36%

8%

7%

25%

5%

100%

14%

17%

33%

14%

7%

16%

11%

13%

21%

16%

29%

16%

10%

48%

67%

7%

32%

7%

9%

29%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

(1票)

20歳～50歳

(107票)

51歳～65歳

(120票)

66歳～75歳

(152票)

76歳以上

(107票)

無回答・不明

(14票)

合計

(501票)

会社員

公務員

団体職員

自営業（農林業・商工業など）

学生・生徒

アルバイト・パート

専業主婦（夫）

無職

その他

無回答

不明
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属性 06 運転免許証の保有状況 

・新川辺自治会の自動車運転免許証の保有率が他自治体と比べて低くなっている。 

・年齢別では 20～50歳及び 51～65歳の回答者はでは自動車運転免許証の保有率が約 8割

占めている。 

・年齢層が高くなるにつれ自動車運転免許証の保有率が低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

54 3 54 13 124
43.5% 2.4% 43.5% 10.5% 100.0%
71 1 20 1 93

76.3% 1.1% 21.5% 1.1% 100.0%
166 2 108 8 284
58.5% 0.7% 38.0% 2.8% 100.0%
291 6 182 22 501
58.1% 1.2% 36.3% 4.4% 100.0%

向島

合計

無回答
不明

合計

新川辺

南川辺

自動車運転
免許証あり

自動二輪・原付
バイクのみ免許
証あり

なし

44%

76%

58%

58%

44%

22%

38%

36%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新川辺

(124票)

南川辺

(93票)

向島

(284票)

合計

(501票)

自動車運転免許証あり

自動二輪・原付バイクのみ免許証あり

なし

無回答

不明
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0 0 1 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
87 2 16 2 107

81.3% 1.9% 15.0% 1.9% 100.0%
93 3 21 3 120

77.5% 2.5% 17.5% 2.5% 100.0%
76 0 70 6 152

50.0% 0.0% 46.1% 3.9% 100.0%
29 1 70 7 107

27.1% 0.9% 65.4% 6.5% 100.0%
6 0 4 4 14

42.9% 0.0% 28.6% 28.6% 100.0%
291 6 182 22 501
58.1% 1.2% 36.3% 4.4% 100.0%

合計

自動車運転
免許証あり

自動二輪・原付
バイクのみ免許

証あり

20歳未満

20歳～50歳

51歳～65歳

66歳～75歳

なし
無回答
不明

合計

76歳以上

無回答・不明

81%

78%

50%

27%

43%

58%

100%

15%

18%

46%

65%

29%

36%

7%

29%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

(1票)

20歳～50歳

(107票)

51歳～65歳

(120票)

66歳～75歳

(152票)

76歳以上

(107票)

無回答・不明

(14票)

合計

(501票)

自動車運転免許証あり

自動二輪・原付バイクのみ免許証あり

なし

無回答

不明
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属性 07 自由に利用できる交通手段 

・自動車を利用できる回答者が全体の約半数を占めている。 

・自治会別では新川辺自治体の自動車を利用できる回答者が他自治体と比べて低くなって

いる。 

・年齢が高くなるにつれ利用できる車両がない割合が高くなり、75 歳以上の回答者では

38.3%を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45 10 55 32 4 146
36.3% 8.1% 44.4% 25.8% 3.2% 117.7%
57 16 57 17 0 147

61.3% 17.2% 61.3% 18.3% 0.0% 158.1%
143 24 182 44 11 404
50.4% 8.5% 64.1% 15.5% 3.9% 142.3%
245 50 294 93 15 697
48.9% 10.0% 58.7% 18.6% 3.0% 139.1%

向島

合計

無回答
不明

合計

新川辺

南川辺

自動車
自動二輪・
原付バイク

自転車 なし

36%

61%

50%

49%

8%

17%

8%

10%

44%

61%

64%

59%

26%

18%

15%

19%

3.2%

0.0%

3.9%

3.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

新川辺

(146票)

南川辺

(147票)

向島

(404票)

合計

(697票)

自動車

自動二輪・原付バイク

自転車

なし

無回答

不明
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0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
62 19 76 11 0 168

57.9% 17.8% 71.0% 10.3% 0.0% 157.0%
76 19 78 14 1 188

63.3% 15.8% 65.0% 11.7% 0.8% 156.7%
73 6 98 26 2 205

48.0% 3.9% 64.5% 17.1% 1.3% 134.9%
27 6 38 41 9 121

25.2% 5.6% 35.5% 38.3% 8.4% 113.1%
7 0 3 1 3 14

50.0% 0.0% 21.4% 7.1% 21.4% 100.0%
245 50 294 93 15 697
48.9% 10.0% 58.7% 18.6% 3.0% 139.1%

無回答・不明

合計

自動車
自動二輪・
原付バイク

20歳未満

20歳～50歳

51歳～65歳

66歳～75歳

自転車 なし
無回答
不明

合計

76歳以上

58%

63%

48%

25%

50%

49%

0.0%

17.8%

15.8%

3.9%

5.6%

0.0%

10.0%

100%

71%

65%

64%

36%

21%

59%

10%

12%

17%

38%

7%

19%

0.0%

0.0%

0.8%

1.3%

8.4%

21.4%

3.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

20歳未満

(1票)

20歳～50歳

(168票)

51歳～65歳

(188票)

66歳～75歳

(205票)

76歳以上

(121票)

無回答・不明

(14票)

合計

(697票)

自動車

自動二輪・原付バイク

自転車

なし

無回答

不明
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属性 08 外出時の補助具 

・一時的な利用が考えられる乳母車を除き、補助具を利用している回答者の合計は 1 割程

度を占めている。 

・76歳以上で補助具を利用している回答者の合計は 3割程度を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

79 10 4 0 0 0 2 32 127
63.7% 8.1% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 25.8% 102.4%
74 5 0 4 2 0 2 0 87

79.6% 5.4% 0.0% 4.3% 2.2% 0.0% 2.2% 0.0% 93.5%
210 14 6 7 1 0 3 46 287
73.9% 4.9% 2.1% 2.5% 0.4% 0.0% 1.1% 16.2% 101.1%
363 29 10 11 3 0 7 78 501
72.5% 5.8% 2.0% 2.2% 0.6% 0.0% 1.4% 15.6% 100.0%

向島

合計

電動車椅子 その他
無回答
不明

合計

新川辺

南川辺

補助具は利
用しない

杖を使用 手押し車 乳母車 車椅子

64%

80%

74%

72%

8%

5%

6%

25.8%

0.0%

16.2%

15.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

新川辺

(124票)

南川辺

(93票)

向島

(284票)

合計

(501票)

補助具は利用しない

杖を使用

手押し車

乳母車

車椅子

電動車椅子

その他

無回答

不明
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1 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
81 0 1 11 0 0 0 10 103

75.7% 0.0% 0.9% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 9.3% 96.3%
97 2 1 0 0 0 1 18 119

80.8% 1.7% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 15.0% 99.2%
120 3 2 0 0 0 2 27 154
78.9% 2.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 17.8% 101.3%
56 23 6 0 3 0 3 18 109

52.3% 21.5% 5.6% 0.0% 2.8% 0.0% 2.8% 16.8% 101.9%
8 1 0 0 0 0 1 5 15

57.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 35.7% 107.1%
363 29 10 11 3 0 7 78 501
72.5% 5.8% 2.0% 2.2% 0.6% 0.0% 1.4% 15.6% 100.0%

76歳以上

無回答・不明

合計

補助具は利
用しない

杖を使用

20歳未満

20歳～50歳

51歳～65歳

66歳～75歳

無回答
不明

合計手押し車 乳母車 車椅子 電動車椅子 その他

100%

76%

81%

79%

52%

57%

72%

21%

7%

6%

6%

0.0%

10.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.8%

0.0%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.8%

1.3%

2.8%

7.1%

1.4%

0.0%

9.3%

15.0%

17.8%

16.8%

35.7%

15.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

20歳未満

(1票)

20歳～50歳

(107票)

51歳～65歳

(120票)

66歳～75歳

(152票)

76歳以上

(107票)

無回答・不明

(14票)

合計

(501票)

補助具は利用しない

杖を使用

手押し車

乳母車

車椅子

電動車椅子

その他

無回答

不明
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属性 09 外出頻度 

・全体では、外出頻度が週 5日以上の回答者の割合が最も高く、54.3%を占めている。 

・年齢層が高くなるほど、外出頻度が低くなる傾向にあり、75 歳以上では週 5 日以上の回

答者よりも週 3～4日、週 1~2日の回答者の割合の方が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

61 36 18 4 0 0 5 124
49.2% 29.0% 14.5% 3.2% 0.0% 0.0% 4.0% 100.0%
53 25 11 4 0 0 0 93

57.0% 26.9% 11.8% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
158 74 33 13 2 0 4 284
55.6% 26.1% 11.6% 4.6% 0.7% 0.0% 1.4% 100.0%
272 135 62 21 2 0 9 501
54.3% 26.9% 12.4% 4.2% 0.4% 0.0% 1.8% 100.0%

向島

合計

月1日未満
無回答
不明

合計

新川辺

南川辺

週5日以上 週3～4日 週1～2日 月2～3日 月1回程度

49%

57%

56%

54%

29%

27%

26%

27%

15%

12%

12%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新川辺

(124票)

南川辺

(93票)

向島

(284票)

合計

(501票)

週5日以上

週3～4日

週1～2日

月2～3日

月1回程度

月1日未満

無回答

不明
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1 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
92 10 4 1 0 0 0 107

86.0% 9.3% 3.7% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
86 22 5 4 1 0 2 120

71.7% 18.3% 4.2% 3.3% 0.8% 0.0% 1.7% 100.0%
61 64 17 9 0 0 1 152

40.1% 42.1% 11.2% 5.9% 0.0% 0.0% 0.7% 100.0%
25 35 34 7 1 0 5 107

23.4% 32.7% 31.8% 6.5% 0.9% 0.0% 4.7% 100.0%
7 4 2 0 0 0 1 14

50.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0%
272 135 62 21 2 0 9 501
54.3% 26.9% 12.4% 4.2% 0.4% 0.0% 1.8% 100.0%

週5日以上 週3～4日

20歳未満

20歳～50歳

51歳～65歳

66歳～75歳

76歳以上

無回答・不明

合計

合計週1～2日 月2～3日 月1回程度 月1日未満
無回答
不明

100%

86%

72%

40%

23%

50%

54%

9%

18%

42%

33%

29%

27%

11%

32%

14%

12%

6%

7%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

(1票)

20歳～50歳

(107票)

51歳～65歳

(120票)

66歳～75歳

(152票)

76歳以上

(107票)

無回答・不明

(14票)

合計

(501票)

週5日以上

週3～4日

週1～2日

月2～3日

月1回程度

月1日未満

無回答

不明
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2-2．利用意向について 

問1 利用意向 

・すぐに利用したい・将来的に利用したいと回答した割合は合わせて 8 割程度を占めてい

る。 

・全体としてすぐに利用したいと回答した割合は 20.8%を占めているが、76 歳以上での割

合は 37.4%を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32 64 17 11 124
25.8% 51.6% 13.7% 8.9% 100.0%
14 64 14 1 93

15.1% 68.8% 15.1% 1.1% 100.0%
58 157 57 12 284

20.4% 55.3% 20.1% 4.2% 100.0%
104 285 88 24 501
20.8% 56.9% 17.6% 4.8% 100.0%

合計

合計

無回答
不明

向島

南川辺

新川辺

すぐに利用し
たい

今は必要な
いが将来利
用したい

利用したいと
思わない

26%

15%

20%

21%

52%

69%

55%

57%

14%

15%

20%

18%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新川辺

(124票)

南川辺

(93票)

向島

(284票)

合計

(501票)

すぐに利用したい

今は必要ないが将来利用したい

利用したいと思わない

無回答

不明
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1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
16 60 29 2 107

15.0% 56.1% 27.1% 1.9% 100.0%
17 76 23 4 120

14.2% 63.3% 19.2% 3.3% 100.0%
27 92 23 10 152

17.8% 60.5% 15.1% 6.6% 100.0%
40 49 11 7 107

37.4% 45.8% 10.3% 6.5% 100.0%
3 8 2 1 14

21.4% 57.1% 14.3% 7.1% 100.0%
104 285 88 24 501
20.8% 56.9% 17.6% 4.8% 100.0%

76歳以上

無回答・不明

合計

すぐに利用し
たい

20歳未満

20歳～50歳

利用したいと
思わない

無回答
不明

合計

51歳～65歳

66歳～75歳

今は必要な
いが将来利
用したい

100%

15%

14%

18%

37%

21%

21%

56%

63%

61%

46%

57%

57%

27%

19%

15%

10%

14%

18%

7%

7%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

(1票)

20歳～50歳

(107票)

51歳～65歳

(120票)

66歳～75歳

(152票)

76歳以上

(107票)

無回答・不明

(14票)

合計

(501票)

すぐに利用したい

今は必要ないが将来利用したい

利用したいと思わない

無回答

不明
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問2 利用したい頻度 

・全体として月 1～4日、月 5～10日の回答者の割合は共に 4割程度を占めており、自治会

別、年齢別でも大きなばらつきは少ない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

33 45 11 3 3 7 102
32.4% 44.1% 10.8% 2.9% 2.9% 6.9% 100.0%
35 27 1 6 0 6 75

46.7% 36.0% 1.3% 8.0% 0.0% 8.0% 100.0%
93 85 10 12 2 13 215

43.3% 39.5% 4.7% 5.6% 0.9% 6.0% 100.0%
161 157 22 21 5 26 392
41.1% 40.1% 5.6% 5.4% 1.3% 6.6% 100.0%

南川辺

向島

合計

月16～20回 月21回以上 合計

新川辺

無回答
不明

月1～4回 月5～10回 月11～15回

32%

47%

43%

41%

44%

36%

40%

40%

11%

6%

8%

6%

5%

7%

8%

6%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新川辺

(102票)

南川辺

(78票)

向島

(215票)

合計

(395票)

月1～4回

月5～10回

月11～15回

月16～20回

月21回以上

無回答

不明
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0 0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
38 20 3 11 0 11 83

45.8% 24.1% 3.6% 13.3% 0.0% 13.3% 100.0%
38 39 6 4 2 8 97

39.2% 40.2% 6.2% 4.1% 2.1% 8.2% 100.0%
46 56 9 2 1 17 131

35.1% 42.7% 6.9% 1.5% 0.8% 13.0% 100.0%
33 38 4 3 2 11 91

36.3% 41.8% 4.4% 3.3% 2.2% 12.1% 100.0%
6 4 0 0 0 1 11

54.5% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 100.0%
161 157 22 21 5 48 414
38.9% 37.9% 5.3% 5.1% 1.2% 11.6% 100.0%

月1～4回 月5～10回

20歳未満

20歳～50歳

51歳～65歳

66歳～75歳

76歳以上

無回答・不明

合計

月11～15回 月16～20回 月21回以上
無回答
不明

合計

46%

39%

35%

36%

55%

39%

24%

40%

43%

42%

36%

38%

6%

7%

5%

100%

13%

5%

13%

8%

13%

12%

9%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

(1票)

20歳～50歳

(83票)

51歳～65歳

(97票)

66歳～75歳

(131票)

76歳以上

(91票)

無回答・不明

(11票)

合計

(414票)

月1～4回

月5～10回

月11～15回

月16～20回

月21回以上

無回答

不明
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問3 利用目的 

・全体として、買物・通院の回答者が共に 8割程度を占めている。 

・年齢層が高くなるほど通院の回答者が高くなる傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

79 84 24 0 187
77.5% 82.4% 23.5% 0.0% 183.3%
60 60 19 0 139

76.9% 76.9% 24.4% 0.0% 178.2%
168 165 45 8 386
78.1% 76.7% 20.9% 3.7% 179.5%
307 309 88 8 712
77.7% 78.2% 22.3% 2.0% 180.3%

通院 買物 その他
無回答
不明

合計

新川辺

南川辺

向島

合計

77%

77%

78%

78%

82%

77%

77%

78%

24%

24%

21%

22%

0.0%

0.0%

3.7%

2.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

新川辺

(187票)

南川辺

(139票)

向島

(386票)

合計

(712票)

通院

買物

その他

無回答

不明
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問 3 利用目的 

 

 

 

0 0 1 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
40 57 22 0 119

52.6% 75.0% 28.9% 0.0% 156.6%
74 79 21 0 174

79.6% 84.9% 22.6% 0.0% 187.1%
104 96 24 4 228
87.4% 80.7% 20.2% 3.4% 191.6%
82 69 18 3 172

92.1% 77.5% 20.2% 3.4% 193.3%
7 8 2 1 18

63.6% 72.7% 18.2% 9.1% 163.6%
307 309 88 8 712
78.9% 79.4% 22.6% 2.1% 183.0%

合計

通院 買物

20歳未満

20歳～50歳

51歳～65歳

66歳～75歳

その他
無回答
不明

合計

76歳以上

無回答・不明

53%

80%

87%

92%

64%

79%

75%

85%

81%

78%

73%

79%

100%

29%

23%

20%

20%

18%

23%

0.0%

0.0%

0.0%

3.4%

3.4%

9.1%

2.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

20歳未満

(1票)

20歳～50歳

(119票)

51歳～65歳

(174票)

66歳～75歳

(228票)

76歳以上

(172票)

無回答・不明

(18票)

合計

(712票)

通院

買物

その他

無回答

不明
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問4 降車したい停留所 

・全体として、5割以上の回答者が地域内の停留所、高幡不動駅、日野市役所、市立病院を

選択し、その中でも高幡不動駅は 7割程度の回答者が選択している。 

・年齢層が高くなるにつれ地域内の停留所の回答者の割合が増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

57 71 61 60 3 252
55.9% 69.6% 59.8% 58.8% 2.9% 247.1%
47 52 41 52 0 192

60.3% 66.7% 52.6% 66.7% 0.0% 246.2%
126 160 90 111 6 493
58.6% 74.4% 41.9% 51.6% 2.8% 229.3%
230 283 192 223 9 937
58.2% 71.6% 48.6% 56.5% 2.3% 237.2%

合計

地域内の停
留所

高幡不動駅 日野市役所
無回答
不明

合計

新川辺

南川辺

向島

日野市立病
院

56%

60%

59%

58%

70%

67%

74%

72%

60%

53%

42%

49%

59%

67%

52%

56%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

新川辺

(252票)

南川辺

(192票)

向島

(493票)

合計

(937票)

地域内の停留所

高幡不動駅

日野市役所

日野市立病院

無回答

不明
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1 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
38 54 34 37 0 163

50.0% 71.1% 44.7% 48.7% 0.0% 214.5%
47 72 47 52 1 219

50.5% 77.4% 50.5% 55.9% 1.1% 235.5%
70 85 61 84 6 306

58.8% 71.4% 51.3% 70.6% 5.0% 257.1%
69 67 47 46 1 230

77.5% 75.3% 52.8% 51.7% 1.1% 258.4%
5 5 3 4 1 18

45.5% 45.5% 27.3% 36.4% 9.1% 163.6%
230 283 192 223 9 937
59.1% 72.8% 49.4% 57.3% 2.3% 240.9%

日野市役所
日野市立病
院

無回答
不明

合計

51歳～65歳

地域内の停
留所

高幡不動駅

66歳～75歳

76歳以上

無回答・不明

合計

20歳未満

20歳～50歳

100%

50%

51%

59%

78%

45%

59%

0.0%

71.1%

77.4%

71.4%

75.3%

45.5%

72.8%

0.0%

44.7%

50.5%

51.3%

52.8%

27.3%

49.4%

0.0%

48.7%

55.9%

70.6%

51.7%

36.4%

57.3%

0.0%

0.0%

1.1%

5.0%

1.1%

9.1%

2.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

20歳未満

(1票)

20歳～50歳

(163票)

51歳～65歳

(219票)

66歳～75歳

(306票)

76歳以上

(230票)

無回答・不明

(18票)

合計

(937票)

地域内の停留所

高幡不動駅

日野市役所

日野市立病院

無回答

不明
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問5 利用金額 

・全体として、200円以下・300円までの回答者の割合は合計で 9割程度を占めている。 

・若干ではあるが、年齢層が高くなるにつれ、料金が高くても利用したいと回答した割合

が高くなる傾向が見られる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

49 35 6 9 1 2 102
48% 34% 6% 9% 1% 2% 100%
36 32 3 2 1 1 75
48% 43% 4% 3% 1% 1% 100%
126 77 6 2 0 4 215
59% 36% 3% 1% 0% 2% 100%
211 144 15 13 2 7 392
54% 37% 4% 3% 1% 2% 100%

合計

200円以下 300円まで 400円まで
無回答
不明

合計

新川辺

南川辺

向島

500円まで
500円以上
でも

48%

48%

59%

54%

34%

43%

36%

37%

6% 9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新川辺

(102票)

南川辺

(75票)

向島

(215票)

合計

(392票)

200円以下

300円まで

400円まで

500円まで

500円以上でも

無回答

不明



27 

 

 

 

 

 

 

0 1 0 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
49 25 0 1 0 0 75

65.3% 33.3% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 100.0%
51 36 3 3 0 0 93

54.8% 38.7% 3.2% 3.2% 0.0% 0.0% 100.0%
65 46 5 3 1 1 121

53.7% 38.0% 4.1% 2.5% 0.8% 0.8% 100.0%
39 34 7 4 1 6 91

42.9% 37.4% 7.7% 4.4% 1.1% 6.6% 100.0%
7 2 0 2 0 0 11

63.6% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 100.0%
211 144 15 13 2 7 392
53.8% 36.7% 3.8% 3.3% 0.5% 1.8% 100.0%

200円以下 300円まで

20歳未満

20歳～50歳

51歳～65歳

66歳～75歳

76歳以上

無回答・不明

合計

400円まで 500円まで
500円以上
でも

無回答
不明

合計

65%

55%

54%

43%

64%

54%

100%

33%

39%

38%

37%

18%

37%

8%

18%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

(1票)

20歳～50歳

(83票)

51歳～65歳

(97票)

66歳～75歳

(131票)

76歳以上

(91票)

無回答・不明

(11票)

合計

(392票)

200円以下

300円まで

400円まで

500円まで

500円以上でも

無回答

不明



28 

 

問6 事前予約型 

・全体として、事前予約型なら利用したくないと回答した割合が 6割程度となっている。 

・年齢による傾向は特に見られなかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35 61 6 102
34.3% 59.8% 5.9% 100.0%
26 45 4 75

34.7% 60.0% 5.3% 100.0%
86 124 5 215

40.0% 57.7% 2.3% 100.0%
147 230 15 392
37.5% 58.7% 3.8% 100.0%

合計

新川辺

南川辺

向島

合計

事前予約型
でも利用し
たい

事前予約型
なら利用し
たくない

無回答
不明

34%

35%

40%

38%

60%

60%

58%

59%

6%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新川辺

(102票)

南川辺

(75票)

向島

(215票)

合計

(392票)

事前予約型でも利用したい

事前予約型なら利用したくない

無回答

不明



29 

 

 

 

 

1 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
20 55 0 75

26.7% 73.3% 0.0% 100.0%
38 55 1 94

40.4% 58.5% 1.1% 100.0%
54 63 4 121

44.6% 52.1% 3.3% 100.0%
33 49 8 90

36.7% 54.4% 8.9% 100.0%
1 8 2 11

9.1% 72.7% 18.2% 100.0%
147 230 15 392
37.5% 58.7% 3.8% 100.0%

事前予約型
でも利用し
たい

事前予約型
なら利用し
たくない

無回答・不明

合計

無回答
不明

合計

20歳未満

20歳～50歳

51歳～65歳

66歳～75歳

76歳以上

100%

27%

40%

45%

37%

9%

38%

73%

59%

52%

54%

73%

59%

9%

18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

(1票)

20歳～50歳

(83票)

51歳～65歳

(97票)

66歳～75歳

(131票)

76歳以上

(91票)

無回答・不明

(11票)

合計

(392票)

事前予約型でも利用したい

事前予約型なら利用したくない

無回答

不明
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問7 利用したくない理由 

・20~50歳、51～65歳では、休日も運行するなら利用したいを選択した回答者が多くなっ

ている。 

・65～75歳、75歳以上では、シルバーパスが利用できるなら利用したいを選択した回答者

が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 5 7 2 2 4 8 1 0 30
5.9% 29.4% 41.2% 11.8% 11.8% 23.5% 47.1% 5.9% 0.0% 176.5%
4 5 4 0 2 1 2 1 19

28.6% 35.7% 28.6% 0.0% 14.3% 7.1% 14.3% 7.1% 0.0% 135.7%
10 6 22 10 19 20 17 3 0 107

17.5% 10.5% 38.6% 17.5% 33.3% 35.1% 29.8% 5.3% 0.0% 187.7%
15 16 33 12 23 25 27 5 0 156

17.0% 18.2% 37.5% 13.6% 26.1% 28.4% 30.7% 5.7% 0.0% 177.3%
合計

運賃が安けれ
ば利用したい

シルバーパス
が利用できるな
ら利用したい

車椅子で乗車
できるなら利用
したい

停留所が自宅
から近ければ
利用したい

指定箇所以外
に行けるなら利
用したい

休日も運行する
なら利用したい

運行時間帯が
長ければ利用し
たい

運行間隔が短
ければ利用した
い

無回答
不明

合計

新川辺

南川辺

向島

6%

29%

18%

17%

29%

36%

11%

18%

41%

29%

39%

38%

12%

18%

14%

11.8%

14.3%

33.3%

26.1%

23.5%

7.1%

35.1%

28.4%

47.1%

14.3%

29.8%

30.7%

6%

7%

5%

6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

新川辺

(30票)

南川辺

(19票)

向島

(107票)

合計

(156票)

停留所が自宅から近ければ利用したい

指定箇所以外に行けるなら利用したい

休日も運行するなら利用したい

運行時間帯が長ければ利用したい

運行間隔が短ければ利用したい

運賃が安ければ利用したい

シルバーパスが利用できるなら利用したい

車椅子で乗車できるなら利用したい
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問 7 利用したくない理由（年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 3 16 7 6 8 3 1 0 48

13.8% 10.3% 55.2% 24.1% 20.7% 27.6% 10.3% 3.4% 0.0% 165.5%
3 6 10 2 8 9 8 1 0 47

13.0% 26.1% 43.5% 8.7% 34.8% 39.1% 34.8% 4.3% 0.0% 204.3%
3 3 6 2 7 5 11 1 0 38

13.0% 13.0% 26.1% 8.7% 30.4% 21.7% 47.8% 4.3% 0.0% 165.2%
3 4 1 1 2 3 5 2 0 21

27.3% 36.4% 9.1% 9.1% 18.2% 27.3% 45.5% 18.2% 0.0% 190.9%
2 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
15 16 33 12 23 25 27 5 0 156

17.0% 18.2% 37.5% 13.6% 26.1% 28.4% 30.7% 5.7% 0.0% 177.3%

停留所が自宅
から近ければ

利用したい

指定箇所以外
に行けるなら利

用したい

20歳未満

20歳～50歳

51歳～65歳

66歳～75歳

76歳以上

無回答・不明

合計

車椅子で乗車
できるなら利用

したい

無回答
不明

合計
休日も運行する

なら利用したい

運行時間帯が
長ければ利用し

たい

運行間隔が短
ければ利用した

い

運賃が安けれ

ば利用したい

シルバーパス
が利用できるな

ら利用したい

14%

13%

13%

27%

100%

17%

10%

26%

13%

36%

18%

55%

43%

26%

9%

38%

24%

9%

9%

9%

14%

21%

35%

30%

18%

26%

28%

39%

22%

27%

28%

10%

35%

48%

45%

31%

18%

6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

20歳未満

(0票)

20歳～50歳

(48票)

51歳～65歳

(47票)

66歳～75歳

(38票)

76歳以上

(21票)

無回答・不明

(2票)

合計

(156票)

停留所が自宅から近ければ利用したい

指定箇所以外に行けるなら利用したい

休日も運行するなら利用したい

運行時間帯が長ければ利用したい

運行間隔が短ければ利用したい

運賃が安ければ利用したい

シルバーパスが利用できるなら利用したい

車椅子で乗車できるなら利用したい

無回答

不明
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2-2．協力意向について 

問8 運転協力意向 

・自治会別、年齢別ともに偏りはなく、協力したいと思うと回答した割合は 1 割程度を占

めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15 91 18 124
12.1% 73.4% 14.5% 100.0%
7 78 8 93

7.5% 83.9% 8.6% 100.0%
22 227 35 284
7.7% 79.9% 12.3% 100.0%
44 396 61 501
8.8% 79.0% 12.2% 100.0%

協力したいと
は思わな
い・できない

無回答
不明

合計

新川辺

南川辺

向島

合計

協力したいと
思う

12%

8%

8%

9%

73%

84%

80%

79%

15%

9%

12%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新川辺

(124票)

南川辺

(93票)

向島

(284票)

合計

(501票)

協力したいと思う

協力したいとは思わない・できない

無回答

不明



33 

 

 

 

 

0 1 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
7 97 3 107

6.5% 90.7% 2.8% 100.0%
14 102 4 120

11.7% 85.0% 3.3% 100.0%
12 116 24 152
7.9% 76.3% 15.8% 100.0%
10 70 27 107
9.3% 65.4% 25.2% 100.0%
1 10 3 14

7.1% 71.4% 21.4% 100.0%
44 396 61 501
8.8% 79.0% 12.2% 100.0%

協力したいと
思う

76歳以上

無回答・不明

合計

無回答
不明

合計
協力したいと
は思わな
い・できない

20歳未満

20歳～50歳

51歳～65歳

66歳～75歳

7%

12%

8%

9%

7%

9%

100%

91%

85%

76%

65%

71%

79%

16%

25%

21%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

(1票)

20歳～50歳

(107票)

51歳～65歳

(120票)

66歳～75歳

(152票)

76歳以上

(107票)

無回答・不明

(14票)

合計

(501票)

協力したいと思う

協力したいとは思わない・できない

無回答

不明
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問9 運転協力頻度 

・全体として、週に数日なら協力できると回答した割合は 5割程度を占めている。 

・66～75歳で、週に数日なら協力できると回答した割合は 76.9%を占めており、他の年齢

と比べて突出して高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 9 2 0 4 16
6.7% 60.0% 13.3% 0.0% 26.7% 106.7%
0 4 3 0 0 7

0.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 100.0%
0 11 6 2 3 22

0.0% 50.0% 27.3% 9.1% 13.6% 100.0%
1 24 11 2 7 45

2.2% 53.3% 24.4% 4.4% 15.6% 100.0%

無回答
不明

合計

新川辺

南川辺

向島

年に数日な
ら協力でき
る

合計

毎日協力で
きる

週に数日な
ら協力でき
る

月に数日な
ら協力でき
る

7% 60%

57%

50%

53%

13%

43%

27%

24%

9%

27%

14%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新川辺

(16票)

南川辺

(7票)

向島

(22票)

合計

(45票)

毎日協力できる

週に数日なら協力できる

月に数日なら協力できる

年に数日なら協力できる

無回答

不明



35 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 3 4 0 0 7

0.0% 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 100.0%
0 7 3 2 2 14

0.0% 50.0% 21.4% 14.3% 14.3% 100.0%
0 10 1 0 2 13

0.0% 76.9% 7.7% 0.0% 15.4% 100.0%
1 3 3 0 3 10

10.0% 30.0% 30.0% 0.0% 30.0% 100.0%
0 1 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 24 11 2 7 45

2.2% 53.3% 24.4% 4.4% 15.6% 100.0%

66歳～75歳

76歳以上

無回答・不明

合計

20歳未満

20歳～50歳

月に数日な
ら協力でき
る

年に数日な
ら協力でき
る

無回答
不明

合計

51歳～65歳

毎日協力で
きる

週に数日な
ら協力でき
る

10%

43%

50%

77%

30%

100%

53%

57%

21%

8%

30%

24%

14% 14%

15%

30%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

(1票)

20歳～50歳

(7票)

51歳～65歳

(14票)

66歳～75歳

(13票)

76歳以上

(10票)

無回答・不明

(1票)

合計

(45票)

毎日協力できる

週に数日なら協力できる

月に数日なら協力できる

年に数日なら協力できる

無回答

不明



36 

 

問10 運営事務協力意向 

・全体として、協力したいと思うと回答した割合は 15%程度を占めている。 

・51～65歳で、協力したいと思うと回答した割合は 23.3%を占めており、他の年齢と比べ

て若干高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21 76 27 124
16.9% 61.3% 21.8% 100.0%
12 73 8 93

12.9% 78.5% 8.6% 100.0%
41 198 45 284

14.4% 69.7% 15.8% 100.0%
74 347 80 501

14.8% 69.3% 16.0% 100.0%

向島

合計

協力したいと
思う

協力したいと
は思わな
い・できない

無回答
不明

合計

新川辺

南川辺

17%

13%

14%

15%

61%

78%

70%

69%

22%

9%

16%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新川辺

(124票)

南川辺

(93票)

向島

(284票)

合計

(501票)

協力したいと思う

協力したいとは思わない・できない

無回答

不明
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0 1 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
11 92 4 107

10.3% 86.0% 3.7% 100.0%
28 86 6 120

23.3% 71.7% 5.0% 100.0%
26 98 28 152

17.1% 64.5% 18.4% 100.0%
8 61 38 107

7.5% 57.0% 35.5% 100.0%
1 9 4 14

7.1% 64.3% 28.6% 100.0%
74 347 80 501

14.8% 69.3% 16.0% 100.0%

協力したいと
思う

76歳以上

無回答・不明

合計

無回答
不明

合計
協力したいと
は思わな
い・できない

20歳未満

20歳～50歳

51歳～65歳

66歳～75歳

10%

23%

17%

7%

7%

15%

100%

86%

72%

64%

57%

64%

69%

18%

36%

29%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

(1票)

20歳～50歳

(107票)

51歳～65歳

(120票)

66歳～75歳

(152票)

76歳以上

(107票)

無回答・不明

(14票)

合計

(501票)

協力したいと思う

協力したいとは思わない・できない

無回答

不明
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問11 運営事務協力頻度 

・全体として、週に数日なら協力できると回答した割合は 5割程度を占めている。 

・66～75歳では、週に数日なら協力できると回答した割合は 57.7%を占めており、他の年

齢と比べて若干高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 11 5 0 4 21
4.8% 52.4% 23.8% 0.0% 19.0% 100.0%
0 8 2 1 1 12

0.0% 66.7% 16.7% 8.3% 8.3% 100.0%
0 18 16 5 2 41

0.0% 43.9% 39.0% 12.2% 4.9% 100.0%
1 37 23 6 7 74

1.4% 50.0% 31.1% 8.1% 9.5% 100.0%

無回答
不明

合計

新川辺

南川辺

向島

年に数日な
ら協力でき
る

合計

毎日協力で
きる

週に数日な
ら協力でき
る

月に数日な
ら協力でき
る

52%

67%

44%

50%

24%

17%

39%

31%

8%

12%

8%

19.0%

8.3%

4.9%

9.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新川辺

(21票)

南川辺

(12票)

向島

(41票)

合計

(74票)

毎日協力できる

週に数日なら協力できる

月に数日なら協力できる

年に数日なら協力できる

無回答

不明
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0 0 0 0 0 0
0.0% 0 0 0 0 0
0 5 3 2 1 11

0.0% 45.5% 27.3% 18.2% 9.1% 100.0%
0 13 10 4 1 28

0.0% 46.4% 35.7% 14.3% 3.6% 100.0%
1 15 6 0 4 26

3.8% 57.7% 23.1% 0.0% 15.4% 100.0%
0 3 4 0 1 8

0.0% 37.5% 50.0% 0.0% 12.5% 100.0%
0 1 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 37 23 6 7 74

1.4% 50.0% 31.1% 8.1% 9.5% 100.0%

無回答・不明

合計

毎日協力で
きる

週に数日な
ら協力でき
る

20歳未満

20歳～50歳

51歳～65歳

66歳～75歳

月に数日な
ら協力でき
る

年に数日な
ら協力でき
る

無回答
不明

合計

76歳以上

45%

46%

58%

38%

100%

50%

27%

36%

23%

50%

31%

18%

14%

8%

9%

15%

13%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

(0票)

20歳～50歳

(11票)

51歳～65歳

(28票)

66歳～75歳

(26票)

76歳以上

(8票)

無回答・不明

(1票)

合計

(74票)

毎日協力できる

週に数日なら協力できる

月に数日なら協力できる

年に数日なら協力できる

無回答

不明
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3．考察 

○地域内交通の需要について 

 利用意向の調査（問 1）により、「すぐに利用したい」が 20.8%(104 票)、「今は必要ない

が将来利用したい」が 56.9%(284票)を占めていた。これにより、地域内交通を導入した際

には需要が見込めると考えられる。 

 

○運行経路の設定について 

 利用目的（問 3）において「買物」、「通院」が多く選択されていた。また、降車したい停

留所（問 4）において「高幡不動駅」「市役所」「市立病院」が多く選択されていた。地域内

交通を導入し、利用してもらうためには、これらを通る経路を設定する必要があると考え

られる。 

 前述の目的地を通るルートでは、既存のバス路線等と競合するため、今後新たな手法を

検討する際には既存運行事業者と十分調査を図る必要がある。 

 

○利用金額について 

利用金額（問 5）については「200 円以下」54%、「300 円まで」37%、合計で約 9 割の

回答を占めている。利用してもらうためには料金を 300 円程度に抑える必要があると考え

られる。 

 

○運行形態について 

 問 6 において、事前予約型なら利用したくないと回答した割合は 6 割程度となった。事

前予約型で行う場合は、簡単に予約できる方法にし、また予約方法を広く周知し、予約す

る行為を負担に感じさせないように工夫する必要があると考えられる。 

 

○協力意向について 

 地域内交通への協力意向（問 8～11）では、運転のボランティアについて「協力したいと

思う」と回答した割合は 8.8%(44票)、また運営事務に「協力したいと思う」と回答した割

合は約 14.8%(74 票)を占めていた。協力できる頻度について「週に数日なら協力できる」

と回答した割合は、運転ボランティアでは 53.3%(24 票)、運営事務では 50.0%(37 票)を占

めていた。住民ボランティア型での運行については、運行する規模にもよるが、身の丈に

合った形で行うことは可能であると考えられる。 
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4．アンケート調査票 
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